UCHWALA NR _______

Zwyczajnego Walnego Zgromadzenia
RADPOL S.A. z siedziba w Czluchowie (dalej Spétka)
z dnia 17 maja 2016 roku
w sprawie podziafu zysku za rok obrotowy 2015

Dziatajgc na podstawie art. 395 § 2 pkt 2 Kodeksu spétek handlowych, Zwyczajne
Walne Zgromadzenie Spétki uchwala, co nastepuje:

§1

Zwyczajne Walne Zgromadzenie Spotki postanawia podzieli¢ zysk za rok obrotowy
2015 w kwocie 2.392.405,39 zt (stownie: dwa miliony trzysta dziewieédziesiat dwa
tysiace czterysta pigc ztotych 39/100) w ten sposéb ze:

i.

kwota 1.028.790,08 zt (stownie: jeden milion dwadzieécia osiem tysiecy
siedemset dziewiecdziesiat zfotych 08/100) zostaje przeznaczona do podziaty
migedzy akcjonariuszy poprzez wyptate dywidendy;

kwota 1.363.615,31 zt (stownie: jeden milion trzysta szeiédziesiat trzy tysigce
sze$lset pigtnadcie ztotych 31/100) zostaje przeniesiona na kapitat zapasowy z
zyskdéw zatrzymanych.

§2

Zwyczajne Walne Zgromadzenie Spétki postanawia wyptaci¢ akcjonariuszom dywidende
wedtug nastepujacych zasad:

1.

taczna kwota dywidendy wynosi 1.028.790,08 zt (stownie: jeden milion
dwadziescia osiem tysiecy siedemset dziewiecdziesigt ztotych 08/100), co daje
faczng kwote 0,04 zt (stownie: cztery grosze) na jedna akcje i obejmuje czesd
zysku wypracowanego przez Spétke w 2015 roku, przeznaczonego na wyplate
dywidendy zgodnie z § 1 powyzej; oraz

Postanawia sie, ze jezeli z tacznej kwoty przeznaczonej na wyptate dywidendy dla
akcjonariuszy wskazanej w ust. 1 powyzej (w stosunku 0,04 zt (stownie: cztery
grosze} na jedna akcje), pozostanie kwota niewyptacona z uwagi na posiadanie
przez Spdtke akcji wiasnych (kwota nadwyzki), wéwczas wskazana kwota

nadwyzki zostanie przeniesiona na kapitat zapasowy Spétki.

==




§3

1. Ustala sie dziefi dywidendy (D) na dzien ____._____ 2016 roku.
2. Ustala sie dzieh wyptaty dywidendy (W) w ten sposéb, ze _____________.

§4

Uchwata wchodzi w zycie z chwila podjecia.





